







Dela Tipografia „A. Mureșianu“ din Brașov se pot procura următoarele scrieri istorice:

„Răsboiul pentru neatarnare, povestit pe înțelesul tuturor de George Coșbuc“, este o carte nu numai cât se poate de interesantă, bine scrisă și atrăgătoare, dăr tot-odată și foarte efitină, decât nu chiar cea mai efitină între cărțile românesce apărute până acum.

Memoriile din 1848—49 de regentatul Vasile Moldovan. fost prefect al Legiunii III în 1848—49. Istorisirile cuprinse în această carte sunt de cel mai mare interes istoric și național, sunt scrise într-o limbă ușoară și plăcută. Prețul 50 cr. (cu posta 55 cr.)

„Colonel David baron Urs de Marghina la Solferino și Lissa“, interesanta și eminenta conferență, ce a ținut-o d-nul colonel c. și r. Francisc Rieger anul trecut în reuniunile militare dela Brașov și Sibiu.

Din cartea d lui Azentie Severu, veterarul nostru luptător dela 1848, intitulată „Răspuns la cartea negră“, cu un bogat adaus despre arderea Aiudului, se mai pot căpăta esemplare cu prețul de 1 fl. + 5 cr. porto.

„Pinteza Viteazul“, tradițiunii, legende și schițe istorice, de Ioan Pop-Reteganul. Aceasta, pe cât șcim, e cea mai completă scriere despre eroul Pinteza. In ea se cuprind foarte interesante tradițiuni și istorisiri din toate părțile, pe unde a umblat Pinteza. Prețul 20 cr. (cu posta 23 cr.)

„David Almășianu“, schițe biografice de Ioan Popea. Broșura această, atât de bine scrisă, prezintă și multe momente de însemnătate istorică. Prețul 30 cr. (cu posta 33 cr.)

Pentru cei ce se ocupă cu educațiunea, cu deosebire pentru d-nii profesori, învățători și cateheți se recomandă următoarele cărți:

Cum își învață Gertruda copilii, scrisă de nemuritorul pedagog I. H. Pestalozzi și tradusă de E. Băltănu. Cartea ș'o ținută anul trecut în Bucuresci și e de-a neaprețuită valoare pentru părinții de familie. Prețul 75 cr. (cu posta 80 cr.)

Table titled 'Cursul la bursa din Viena.' listing various exchange rates and prices for commodities like gold, silver, wheat, etc., with columns for item names and prices.

Bursa de mărfuri din Budapesta din 31 Maiu n. 1899.

Table containing market data from Budapest, including grain prices (Săminte), flour prices (Făcințe vechi ori nouă), and oil prices (Ulei de rap, Ulei de in, Ulei de porc).

Bursa de Bucuresci. din 31 Maiu n. 1899.

Table containing market data from Bucharest, including interest rates (Renta amortisabilă), obligations (Oblig. de Stat), and bank rates (Banca Rom., Banca Naț., Banca agricola).

SCOMPTURI

Table showing exchange rates for various locations like Paris, Petersburg, Berlin, Vienna, and Elvetia.

Cursul leaurilor private din 24 Maiu 1899.

Table showing private gold and silver prices, listing items like Basilio, Credit, Clary, Navig. pe Dunăre, etc., with their respective values.

Large advertisement for 'ANUNCIURI' (Announcements) featuring 'Arveresi hirdetményi kivonat.' and 'Cursul pieței Brașov.' with details on subscription and market rates.

Detailed text of the 'Arveresi hirdetményi kivonat.' notice, discussing land acquisition and legal proceedings involving Boér Reveca and other parties.

Additional notices regarding legal matters and public information, mentioning dates and specific locations.

Large advertisement titled 'Sosierea și plecarea trenurilor de stat reg. ung. în Brașov.' containing detailed timetables and schedules for various train routes.

Proprietar: Dr. Aurel Mureșianu. Redactor responsabil: Gregoriu Maior.